


Во Форевер ние не произведуваме 
само производи од алое вера, туку 
создаваме можности и инспирација. 
Отвараме врата за луѓето кои сакаат да 
си изградат нешто суштинско така, како 
што ним им одговара и со сопствено 
темпо. Се вклучувате во нашата 
компанија од најразлични  причини 
и независно какви се тие, Форевер 
секогаш ќе биде посветен кон вас како 
сопственици на Форевер бизнис.
Без оглед дали одделувате по 
малку време секоја седмица за да 
заработите дополнителен доход, или сте 
фокусирани на програмата Chairman’s 
Bonus, ние сме ви на располагање како 
партнер. Можеби наградувањето не ви е 
главен фокус. Може да сте се вклучиле 
во нашето семејство за да ги купувате 
омилените производи со попуст, да ја 
зголемите самодовербата  или да се 
запознаете со нови луѓе. Вие не сте 
помалку важни за нас од топ лидерите 
во целиот свет.
Сигурно сте ме слушнале како кажувам 
дека во Форевер градите бизнис за себе, 
но не сте сами. Ова не е само фраза, 
туку нешто што лежи во основата на 
сѐ што правиме во Форевер. Додека 
растев, гледав како Рекс ја гради 
компанијата и тоа ми всади длабока 
верба дека нашата дејност навистина 
им го промени животот на луѓето. Дали 
помагајќи на некого да ги оствари 
своите мечти, или давајќи на друг 
алатки за изградба на посплотена 

   Промена на 

     подобро на 

 сите нивоа

Неверојатно беше да гледаме колку брзо 
расте Форевер во последната година. 
Многумина од вас, кои ги читате овие 
редови, сте на почетокот на своето Форевер 
патешествие и сакам сите да знаете колку се 
радувам што сте дел од нашето семејство.

заедница и за заработка на малку 
дополнителни доходи, ние секогаш ќе 
ја почитуваме нашата улога на ваш 
партнер.
Нашата мисија е да направиме сѐ 
што можеме, за да ви помагаме да 
бидете успешни. Еве каков е нашиот 
ангажман:
 Да ги развиваме и произведуваме 
најдобрите производи на пазарот 
денес. Ова значи комбинирање на 
чисто алое вера и природни состојки 
кои го поддржуваат и зајакнуваат 
неговото дејство, со најновите научни 
откритија, за да ви помагаме на вас, 
вашите блиски и клиенти навистина 
да изгледате и да се чувствувате 
подобро.

 Да ви ја обезбедиме потребната 
поддршка на секој чекор. Независно 
дали имате прашања за бизнисот 
или ви треба некој да ве насочи и 
да го прослави вашиот успех – ние 
ја сфаќаме оваа улога сериозно. 
Нашите тимови низ светот работат 
напорно за да помогнат вашиот 
бизнис да расте и да напредува.

 Да ја следиме нашата страст за 
иновации. Од производството, 
создавањето формули на 
производите до технолошките 
подобрувања и новите политики 
дизајнирани да му помогнат на 
вашиот бизнис – ние сме  посветени 
да мислиме креативно и се трудиме 

да бидеме агилни во нашата бранша 
која постојано се менува, за да 
гарантираме дека производите 
и алатките кои ви се потребни за 
развој на вашиот бизнис остануваат 
на челните позиции.

 Да го предлагаме најдобриот 
компензационен план во браншата. 
Ќе продолжиме да исплаќаме 
највисоки бонуси и да предлагаме 
програми за стимулирање кои ја 
поддржуваат вашата мотивација 
да го давате најдоброто од себе и 
да го искористите максимумот од 
бизнисот. Основните принципи на 
маркетинг планот во голем степен 
останаа непроменети веќе над 
четири децении, бидејќи кога нешто 
работи добро, тоа едноставно работи 
добро.

Во Форевер правиме сѐ од срце. 
Без оглед што ве инспирирало да 
се вклучите, можете да сметате 
дека ќе бидеме ваш партнер. Имате 
флексибилност да го градите бизнисот 
така, како што на вас ви одговара, без 
никогаш да се чувствувате дека го 
правите сосема сами.
Продолжете со насмевки,

Gregg Maughan
Претседател на Форевер Ливинг 
Продактс



Природата е толку моќен одраз на 
тоа кои сме и што се стремиме да 
бидеме. Пролетта нѝ помага да ги 
оставиме долгите зимски денови зад 
нас, зграпчувајќи го животот што нѐ 
опкружува. Но не е пролет за сите. 
За Форевер семејството на јужната 
хемисфера есента е во полн ек. Вo неa 
исто има многу прекрасни работи, како 
и во секоја сезона.

Исто како што светот крај нас минува 
низ транзиции, промени и раст и ние 
не правиме исклучок. Вашиот живот 
и бизнис постојано се движат напред 
и се трансформираат. Лично мене 
пролетта ме исполнува со енергија и 
благодарност за сѐ наоколу. Секогаш 
сум имал чувство дека моите најдобри 
идеи се раѓаат токму напролет.

Потоа доаѓа летото, кое секогаш сум 
го сметал како период на изучување. 
Патуваме, се среќаваме со нови луѓе 
и пробуваме нови работи. Отворени 
сме да ги рашириме хоризонтите уште 
повеќе.

Есента пак е време за узревање. 
Лисјата менуваат боја и паѓаат. 
Воздухот се заладува и нѐ потсетува 

 Прифатете го новото     

     со отворени раце 

          и растете

За многумина април му дава пат на 
пролетниот дух. Ова е еден од моите омилени 
периоди во годината. Тука во Аризона, диви 
цветови ја обојуваат пустината во жолто и 
портокалово и носат чувство на обновена 
енергија и живот.

дека ништо не останува исто 
засекогаш. Сите сме во постојана 
состојба на промена и раст и иако 
не сте подготвени да се збогувате 
со летото, знаете дека повторно ќе 
ги дочекате тие денови, со повеќе 
искуство и мудрост од претходната 
година.

ВО СЕКОЈА СЕЗОНА ИМА 
ПО НЕШТО ПРЕКРАСНО. 

ИСКОРИСТЕТЕ ГО МАКСИМАЛНО 
СЕКОЈ МИГ СО КОЈ 
РАСПОЛАГАТЕ.

Ја сакам зимата, бидејќи нѝ ги 
носи празниците. Таа е време да го 
забавиме темпото и да уживаме во 
миговите со најсаканите луѓе. Во 
текот на оваа сезона се наоѓам како 
размислувам за месеците кои нѐ 
доведоа до зимата, за тоа како сум 
израснал и сум се променил. И кога ми 
се чини дека студените денови траат 
предолго, знам дека секогаш доаѓа 
пролет која ја очекувам со нетрпение!

Во секоја сезона има по нешто 
прекрасно. Искористете го максимално 
секој миг со кој располагате. Не жалете 

за крајот на една сезона и почетокот 
на друга. Работите во вашиот живот 
постојано ќе се менуваат и ќе растат, 
па дури и кога ви се чини дека сте 
заглавени во место, запомнете дека 
секоја сезона преминува во следната. 
Најубавите мигови ќе ве одведат до 
најтешките денови кои исто ќе поминат 
и ќе направат пат за посветлите.

Во нашиот бизнис има моменти 
на огромна енергија и раст, како и 
други, во кои може да нѝ се чини дека 
работите одат побавно. Секогаш учиме, 
постојано растеме и не престануваме 
да се менуваме дури и кога тоа не го 
чувствуваме. Ако можете да научите 
да го извлечете најдоброто од секој 
миг, ќе видите дека овие транзиции ве 
прават посочувствителни, поуспешни 
и ве придвижуваат кон следната 
страница во вашиот бизнис.

Засекогаш Ваш,

Rex Maughan
Главен извршен директор на Форевер 
Ливинг Продактс



Имунолошкиот систем ја разликува 
секоја клетка во нашето тело. Ако најде 
нешто непознато, го напаѓа. Понеко-
гаш може да се збуни и да нападне 
безопасни честици како полен или пак 
донирана крв или органи. Но, генерално 
имунитетот е многу интелигентен.

Имунитетот може да се подели на 
два дела: вроден и стекнат имунолошки 
одговор. Вродениот имунитет одлучува 
дали нешто е пријател или непријател и 
ако процени дека е второто, се обидува 
да го исфрли  натрапникот и на него 
се должат заштитните реакции како 
високата температура и течење на 
носот. Стекнатиот имунолошки одго-
вор се активира кога ќе се распознаат 
напаѓачите. Тој одредува кои клетки 
во телото можат да се справат со 
агресорот и ги испраќа како работна 
група. 

Здравиот живот е првата
заштитна линија
Одржувањето на здрав имунитет е 

исклучително важно и најдобриот на-
чин за негова поддршка е со редовно 
движење и здрава исхрана, за телото 
да ги добива сите потребни витамини 
и минерали. Некои од тие нутриенти 
придонесуваат за нормалната функција 
на имунолошкиот систем, вклучител-
но мед, фолат, железо, селен, цинк, 
витамини А, В12, В6, С и D. Некои 

Несомнено безброј пати сте слушнале од блиски и 
специјалисти дека имуниот систем е многу важен. Сите имаме 
општа претстава дека тој се бори со инфекциите и болестите, 
но можеби не го познаваме неговото дејство во длабочина.

помагаат повеќе од други и затоа 
балансираната исхрана е најдобрата 
опција.

Редовното движење е важно за 
имунитетот, ја зголемува активноста 
на имуните клетки во организмот. Би-
дејќи ја подобруваат циркулацијата, 
аеробните (кардио) вежби ги испраќаат 
овие клетки да патролираат во телото и 
да бараат потенцијални проблеми. 

Поддршка за здравиот 
живот
Во Форевер сме убедени дека 

доброто здравје започнува со правил-
ната исхрана. Нашите алое пијалаци се 
идеален сопатник на секој што сака да 
му даде на телото нешто дополнително, 
а богатиот асортиман од додатоци во 
исхраната вклучува природни витамини 
и минерали, кои ви помагаат да живеете 
здраво и ги поткрепуваат одбранбените 
механизми на телото.

ГЕЛОТ ОД АЛОЕ ВЕРА за пиење на 
Форевер е најблизок до внатрешноста 
на листот од корисното растение. Тој 
може да се пофали со 96,2% алое гел 
извлечен рачно, за да ја почувствувате 
вистинската моќ на природата. Алоето 
е одлично за кожата, имунолошкиот 
систем и варењето. Нашите алое пија-
лаци се предлагаат во неколку вкусови, 
за да има за секого по нешто.

Секојдневното внесување на вита-
мин C одамна се поврзува со добро 
здравје, но човечкиот организам не го 
произведува и чува, што значи дека 
треба да се внесува со храна, пијалаци 
и додатоци. ФОРЕВЕР АБСОРБЕНТ-С 
го обезбедува корисниот витамин 
во матрица од овесни трици кои 

се високо растворливи влакна, за 
постепена апсорпција и обезбедува 
100% од препорачаната дневна доза. 
Како што веќе спомнавме, витамин C 
придонесува за нормалната функција 
на имунолошкиот систем. 

ФОРЕВЕР ИМУБЛЕНД го поддржува 
имунитетот со фруктоолигосахариди, 
лактоферин, маитаке и шитаке, ви-
тамини D, C и цинк. Секоја состојка 
во патентираната формула е одбрана 
заради клучната улога што ја има за 
поддршка на имунолошките функции.

За да сте сигурни дека децата 
ги добиваат сите корисни хранливи 
материи кои им се потребни, изберете 
ФОРЕВЕР КИДС. Овие вкусни  мулти-
витамини обезбедуваат нутриенти секој 
ден, вклучително витамините A, C, D, В6 
и B12, фолна киселина, калциум, железо 
и цинк. Не содржат аспартам, обојувачи 
или конзерванси и им се допаѓаат и на 
возрасните!

Цревната микрофлора е 
на ваша страна
Честопати пишуваме за тоа дека 

одгледувањето на добри бактерии во 
дигестивниот тракт е од првостепена 
важност за општото здравје и ви-
талност, но каков однос има тоа за 
имунолошкиот систем? Цревната ми-
крофлора може да нѐ заштити од ин-
фекциите на различни начини. Едниот 
е што корисните микроорганизми чисто 
физички зафаќаат простор во нашите 
црева и така на патогените им е тешко 
да најдат место каде да се населат. Исто 
така добрите бактерии ослободуваат 
протеини, токсични за потенцијалните 
причинители на инфекции, а и имаат и 
способност да ги регулираат сигналите 
на вродениот имунолошки одговор. 
Според некои научници, причината 
двајца луѓе да реагираат различно 
на една иста инфекција е составот на 
цревната микрофлора. Одличен начин 
да обезбедите корисни бактерии е 
ФОРЕВЕР АКТИВ ПРО-Б. Тој е идеален и 
клинички разработен пробиотик со шест 
соеви , отпорни на стомачната киселина 
и жолчните соли, за да стигнат до 
цревата неоштетени и да му помагаат 
на телото да одржува оптимална форма.

Јасно е дека нема брзо решение за 
стимулирање на имунитетот. Единстве-
ниот реален одговор е да се храниме 
добро, да спортуваме редовно и да се 
грижиме за микрофлората. 



Толку бевме навикнати да ги 
земаме здраво за готово сите 
форми на слободата – на движење, 
на средби и комуникација во мали, 
големи или многу големи групи, 
што навистина нѝ беше тешко дури 
и да си претставиме дека сето 
ова нема да постои. И не за ден, 
седмица или месец, туку повеќе од 
година.

Ние како компанија исто не бевме 
помалку изненадени од сите 
предизвици поврзани најмногу 
со производството и доставата 
на производите. Никогаш досега 
не сме помислиле дека нема 
да можеме да произведеме 
навреме и во доволни количини 
некој производ само затоа што 
некој добавувач на незначителна 
состојка ги затворил своите погони 
или производителот на едноставно 
капаче за пакувањето не може да 
нѝ ги достави на време, или пак 
бродот кој транспортира наши 
производи не може со недели да 
влезе во пристаниште и да биде 
растоварен, поради болни морнари 
и карантин.

Не знаеме точно кој го кажал тоа, но целосно се согласуваме дека 
тешките времиња раѓаат силни луѓе. Веќе повеќе од една година 
живееме и работиме во околности кои секако може да бидат 
наречени, освен лесни.  Да нѐ прашаа само неколку месеци пред 
почетокот на пандемијата дали ќе можеме да работиме со сите 
ограничувања и компромиси наложени од сегашните околности, 
повеќето од нас веројатно ќе кажеа - не.

 Тешките времин а 

рагаат 

силни луге

о

,

,

И ова е само мал дел од целата 
слика на предизвиците со кои 
сите се соочивме наеднаш, без 
подготовка и неочекувано. Во 
семејството, на работното место 
(за оние што не го загубија), 
со децата и училиштето, со 
несигурноста наоколу и во никој 
случај на последно место – 
неочекуваната загуба на блиски, на 
роднини, на пријатели и познати.

Далеку сме од тоа да поттикнуваме 
уште поголема возбуда и 
несигурност кај вас. Напротив! Во 
овој момент сакаме да споделиме 
колку се гордееме со вас и сме 
благодарни што познаваме и 
работиме со луѓе кои многу брзо 
го променија својот начин на 
размислување и активностите, за 
да можат да продолжат напред 
независно од околностите. Ова 
бара голема решителност, смелост, 
толерантност, емпатија и најмногу 
од сѐ- многу сила. Да, вие сте 
силни луѓе, бидејќи само силниот 
човек може реално да оцени што 
се случува и да ги прифати сите 
проблеми и предизвици без да се 

жали, со разбирање и посветеност 
на тоа што го прави. Само силниот 
човек не само што не се откажува, 
туку и им помага на многу други 
околу себе да преживеат и да бидат 
исто смели и решителни. И само 
силниот човек продолжува да биде 
заедно со Форевер во овие тешки 
времиња, и покрај фактот дека 
секојдневно сме исправени пред 
нови и нови проблеми и тешкотии. 
Ви благодариме!

Да, ВИЕ СТЕ СИЛНИ! И затоа вие 
ќе бидете тие што не се жалат, 
ги прифаќаат предизвиците и 
ќе бидат слободни, независни и 
секогаш ги остваруваат своите 
соништа! 

  

Секогаш со вас,

Стефан и Тања Стаеви
Генерални директори на 
Форевер Бугарија и С. Македонија 



ХРАНЕТЕ ГО ДУХОТ СО МЕДИТАЦИЈА
Медитацијата е метод кој постои илјадници години. 
Практиката првично се користела за да им помогне 
на луѓето да го продлабочат своето знаење за 
мистичните и духовните сили. Многумина сѐ уште ја 
користат за духовни цели, но има и научни студии кои 
ги документират нејзините здравствени придобивки. 
Медитацијата може да понуди длабока состојба на 
релаксација, смирување на умот и комплетното здравје 
во комбинација со емоционални придобивки.

ЧУВАЈТЕ ГО МИРОТ СО ЧИСТА СРЕДИНА
Балансот дома е клучен фактор за мир во умот. Според 
студиите нередот и хаосот дома ги зголемува чувствата 
на вознемиреност, депресија и замор. Пролетта е 
идеална сезона за чистење. Средете го нередот и 
намалете ги предметите дома. Чистењето на личниот 
простор прави чуда за ослободување на свеста. Во чиста 
и подредена средина ќе бидете посреќни и посмирени.

ХРАНЕТЕ ГО ЧУВСТВОТО ДЕКА НЕ СТЕ САМИ 
Луѓето се социјални суштества. Околината го оформува 
нашиот светоглед и дава поткрепа кога најмногу нѝ 
треба. Истражувањата покажуваат дека луѓето кои се 
чувствуваат поповрзани со другите, имаат пониско 
ниво на анксиозност и депресија. Нормалниот социјален 
живот може да ја зголеми  самодовербата, емпатијата 
и да ги направи луѓето подоверливи. Ова  зависи од 
квалитетот на вашите взаемни односи. Барајте луѓе кои 
внесуваат радост во вашиот живот.

ХРАНЕТЕ ГО ЗНАЕЊЕТО СО ДОБРА КНИГА
Секој ги сака убавите книги, но од нивните страници 
добивате многу повеќе од само интересна историја. 
Читањето на секакви книги го зајакнува мозокот. 
Снимки од МНР покажуваат дека мозочната активност 
се зголемува и останува висока неколку дена по 
дочитувањето на книгата. Читањето ја подобрува 
емпатијата, го збогатува речникот и има клучна улога 
за превенција на ослабување на когнитивните функции 
поврзани со возраста. 

ХРАНЕТЕ ЈА КРЕАТИВНОСТА СО ПИШУВАЊЕ
Едноставното дејство да седнеш на тивко место со лист и 
пенкало може да има силно влијание врз умот. Докажано 
е дека дури и слободното пишување на сѐ што ќе ви 
падне на ум го подобрува структурирањето 

Ментална храна

Како да ги негувате умот и

душата за да се чувствувате одлично

Добрата општа состојба не зависи само од исхраната и вежбањето. Со 
што го храните умот е исто толку важно. И најдобриот режим на исхрана и 
физичка активност не се секогаш доволни за да се чувствувате балансирано, 
продуктивно и среќно. Треба да се грижите и за вашиот ум и душа.

на мислата, го ублажува стресот, ја подобрува 
меморијата и ја зголемува креативноста. Пишувајте во 
каква било форма и за каква било тема. Ќе видите дека 
ова помага за самоанализа и формулирање на мисли и 
идеи кои претходно ви се чинеле нејасни и недостижни.

ХРАНЕТЕ ЈА ВАШАТА ДУША ПОМАГАЈЌИ 
ИМ НА ДРУГИТЕ
Социолозите следеле над 2 000 луѓе во петгодишен 
период и откриле дека оние кои одвојуваат повеќе од пет 
часа месечно за доброволна работа, сами се опишуваат 
како „многу среќни“. Да им помагаш на другите дава 
чувство за смисла и задоволство, а истовремено ги 
зајакнува односите. Според науката, ова може да биде 
корисно за вас и физички, намалувајќи го стресот 
и крвниот притисок и олеснувајќи го чувството на 
осаменост и депресија. А најубавото е тоа што не го 
подобрувате само својот живот, туку и животот на луѓето 
на кои им помагате. 

ХРАНЕТЕ ГО СВОЕТО ЗАДОВОЛСТВО 
СО БЛАГОДАРНОСТ
Постигнувањето на посакуваната цел 
е далеку потешко кога не си 
благодарен за тоа што го имаш. 
Започнете го секој ден 
размислувајќи за сѐ за што треба 
да сте благодарни. Може да е 
што сакате – од семејството и 
верните пријатели до работата 
или покрив над главата. Ако 
свесно ги барате овие работи, 
ќе откриете дека секаде околу 
вас има по нешто за 
кое треба да сте 
благодарни.

Дали имате јасна 
претстава што ви е 
потребно за да се 

чувствувате  најдобро 
што можете секој ден – 

и физички и 
емоционално?



СОЦИЈАЛНИ МРЕЖИ
Експертите се едногласни дека како и многу други убави 
работи, социјалните мрежи е најдобро да се користат со 
мерка. Според студиите,  прегледувањето на протокот 
ослободува допамин, предизвикувајќи чувство на 
задоволство. Но лошата страна е што овие платформи 
се создадени да ве тераат да лизгате сѐ по-надолу и да 
прегледувате бесконечно, а прекумерното користење е 
поврзано со зголемена анксиозност, депресии и физички 
заболувања. Ако ви е тешко сами да го регулирате вашето 
време на социјалните мрежи, не сте единствените. Може 
да користите апликации кои ставаат дневни лимити на 
употребата на социјалните мрежи. Има и додатоци на 
прелистувачите кои ги блокираат таквите сајтови по 
истекот на зададеното времено ограничување.

ТЕЛЕВИЗИЈА
Гледањето на телевизија може да е корисно. Образовните 
програми и вестите ви помагаат да сте информирани, 
а омилените филмови и серии можат да го понудат 
потребното бегство или забава. Но, гледањето на три 
или повеќе часа дневно може да доведе до здравствени 
проблеми и да го наруши сонот. Во деновите на 
филмските маратони е научно докажано дека може да 
станеме зависни од телевизијата исто толку, колку и кон 
социјалните мрежи. Обидете сѐ да избегнувате гледање 
на телевизија  пред легнување, бидејќи може многу тешко 
да заспиете.

РАБОТА
Дигиталниот начин на живот нѝ дава подобра можност од 
кога било да сме постојано поврзани со нашата работа. 
Но тоа е нож со две острици. Ако  одговарате на службени 
мејлови или следите различни проекти во секое време на 
денот, може да си штетите повеќе, отколку да си помагате. 
Според Клиниката „Мајо“ трошењето многу време за 
вашата работа може да предизвика „прегорување“ 
кое води до замор, раздразливост, недостаток на 
мотивација и понизок квалитет на работата. Лекувањето 
од прегореност е во балансот. Разграничувањето на 
работата од личното време не само што ќе ви помогне да 
се чувствувате посреќни, туку и ќе го подобри квалитетот 
на сѐ што правите.

Дали му треба диета на вашиот мозок?
Иако е важно да го храните телото и умот со здрави навики, може да имате потреба и од 
ограничување на влијанијата кои внесуваат негативизам во вашиот живот. Претерувањето 
со работи кои во мали дози се приемчиви, може да започне да му штети на вашето душевно 
здравје, креативност и продуктивност.

Цел живот ќе жнеете плодови од малку време кое го одделувате секој ден за да ги негувате душата 
и умот. Ако ја подобрите вашата ментална храна, ќе бидете помотивирани, помалку стресни и ќе 
гледате на светот од попозитивен агол.  Пробајте, нема да зажалите!

И сосема малку време прави чуда



ДОСТАВА НА ПРОИЗВОДИТЕ  НА ВАША АДРЕСА

Како да порачате:
 - онлајн преку линкот http://fl p.bg/mac/order/
 - доколку не сте во можност да порачате онлајн, можете 

телефонски на 02 2465846, 02 2465826 и 070 236609 секој 
работен ден од 9 до 19 часот. Порачките кои се примени до 
14 часот се испраќаат од канцеларијата на Форевер истиот 
работен ден. Вие ја добивате порачката на домашна адреса 
во рок од 24 часа и ја плаќате на доставувачот. 

ФОРЕВЕР ЛИВИНГ ПРОДАКТС ДООЕЛ
www.foreverliving.com

бул. Јане Сандански 3б, 1000 Скопје, Р. Македонија;
тел:+389 (0)2 2465846, 2465815; 2465826; 070236609

e-mail:fl p@t-home.mk

Содржината на оваа публикација е наменета исклучиво за еду-
кативни цели, а не како трговско средство или материјал поврзан со 
продажба. За да се избегне вадење на овие информации од контекст, 
не се препорачува копирање или вадење на дел од публикацијата без 
претходна дозвола од ФЛП Македонија. Консултирајте се со лекар 
пред употреба за медицинска цел на било кој од производите.

  1. Вера Златковска
  2. Елена Гелевска
  3. Маја Стојчевска
  4. Узлифет Алили Ахмеди
  5. Стевица Димовска
  6. Роза Гелевска
  7. Босилка Кајтазова
  8. Ќаили Гете
  9. Славица Донакова
10. Даниел Талески

  1. Роза Гелевска
  2. Елена Гелевска
  3. Вера Златковска
  4. Славица Донакова
  5. Блага Крстеска
  6. Катерина Трајчевска
  7. Слафко Михајловски
  8. Стевица Димовска
  9. Маја Стојчевска
10. Жарко Георгиевски

КВАЛИФИКАЦИИ ЗА ФЕВРУАРИ 2021 ГОДИНА

ВКУПЕН ОБЕМ НЕМЕНАЏЕРСКИ БОДОВИ
ТОП 10

Следете ја официјалната 
фејсбук страница 

Forever Living Products, MK
за да бидете во тек со сите новини, 
промоции, обуки и претставувања 

кои ги организираме.

АСИСТЕНТ МЕНАЏЕР

СУПЕРВИЗОР

АСИСТЕНТ СУПЕРВИЗОР

КЛУБ 4
Клуб 4 – ниво 1

Клуб 4 – ниво 2

Али Денире
Богдановски Ѓорѓи
Стојчевска Маја
Сулејмани Солидар

Димитрова Бојана
Наќеска Ивана
Ордева Јовановска Благица
Укајдари Силвана

Клуб 4 – ниво 3
Јошевски Ѓорѓи и Анета

МЕНАЏЕР

1.    Ордева Благица
2.    Стојчевска Маја

  1.    Алили Ахмеди Узлифет
  2.    Гелевска Радевски  
         Моника

  1. Андоновиќ Виктор
  2. Алексовска Александра
  3. Али Зулејха
  4. Ангеловски Јован
  5. Арџанова Миловановиќ Ангела
  6. Аспорова Тања
  7. Атанасовска Магдалена
  8. Аџиоски Слободанка
  9. Бајрами Нермин
10. Бегова Светлана 
11. Белински Марија
12. Божиновиќ Моника
13. Бошковска Емилија
14. Вчкова Гордана
15. Величкова Виолета
16. Велкова Ангела
17. Велковска Билјана
18. Гајтаноска Благица
19. Глигорова Елена
20. Грегориќ Весна
21. Грегориќ Стефан
22. Гулеска Викторија
23. Димевска Јокиќ Александра
24. Димитријевска Стојковска Дафина
25. Димитрова Лазарова Александра
26. Димовска Бисера
27. Димовска Ленче
28. Димовска Тијана
29. Драгошановиќ Билјана
30. Дуцкиноска Тања
31. Ѓорѓиев Александар
32. Ѓорѓиева Даниела

33. Ѓорѓиевска Даниела
34. Здравеска Цаковска Даниела
35. Зендели Бесиме
36. Златков Вања
37. Идризи Албеса
38. Илиеска Весна
39. Илиева Македонка
40. Исеини Луиза
41. Јакупи Ферхан
42. Јанчева Светлана
43. Јанчева Жаклина
44. Јошевски Игор
45. Јовевска Маја
46. Камчева Марија
47. Карајанова Лилјана
48. Кескин Викторија
49. Кијајовска Марија
50. Колевска Маре
51. Колевски Ненад
52. Кориќ Стефани
53. Кускинска Наташа
54. Лазарева Весна
55. Лазаревска Марија
56. Лазеска Виолета
57. Лазова Александра
58. Манева Спирковска Даниела
59. Марковска Соња
60. Меле Сања
61. Меџити Хава
62. Мицковски Никола
63. Минева Маја
64. Маџевиќ Рената
65. Најденова Динова Красимира
66. Насев Маја
67. Насковска Анастасија
68. Наумовски Владимир
69. Несими Рабије
70. Николова Маја
71. Ниневска Каролина
72. Новковски Милан
73. Овчарска Верица
74. Пампулевска Даниела
75. Панди Наум
76. Пандуревиќ Маја
77. Пандуревиќ Рената
78. Пениќ Ивица
79. Петрова Марија
80. Петровски Славчо
81. Поповски Александра

  82.  Поповски Милан
  83.  Постолова Благица
  84.  Реџепи Рамизе
  85.  Ристевска Жанета
  86.  Ристова Анета
  87.  Симјанова Вера
  88.  Слатинова Мирјана
  89.  Слезенковска Билјана
  90.  Спировска Ивана
  91.  Стајковска Катерина
  92.  Стефковска Елизабета
  93.  Стоева Павлинка
  94.  Стојановска Димовска Теодора
  95.  Стојановска Соња
  96.  Стојчевска Татјана
  97.  Сулејмани Белкиса
  98.  Сулејмани Валбона
  99.  Талевска Валентина
100.  Тачева Ленче
101.  Тинева Билјана
102.  Трајков Блаже
103.  Трајковска Блажевска Верица
104.  Трајковска Мими
105.  Трајковски Митко
106.  Тренчева Весна
107.  Трипуновска Делфина
108.  Трпковска Анета
109.  Хајрулаи Азра
110.  Чиркова Ленче
111.  Џалева Ампова Александра
112.  Шалев Елена
113.  Шентил Садики

  1.    Асипи Мимоза
  2.    Кимова Димеска Наталија
  3.    Ристовска Елена
  4.    Секулоска Жаклина


